

成华区:构建服务新机制打造国际化新社区

近年来,成都市成华区党委聚焦城市治理能力现代化,构建优质均衡公共服务新体系。该区围绕社区发展治理“五大行动”落地落实,以和美社区综合体建设为重点,结合和美社区特点和资源禀赋,以“一园五中心”为载体,立足“城市治理的基石、市民生活的家园、城市文化的窗口、党建引领的阵地、共建共享的平台”定位,以“和谐社区、美丽家园”为目标,精心建设了展示蜀风雅韵的文化窗口,党建引领的示范阵地,共建共享的交流平台,和谐温馨的美好家园。

构建社区运营新模式 打包高品质服务进社区

去年全市推行社区发展治理工作以来,成华区以构建“基本服务政府兜底、公共服务多元输送、专业服务市场为主”的社区新格局为发展方向,以社区居民诉求为根本出发点,针对服务设施欠账多,便利度低、居住人口数量多,宜居度低、商住楼盘多,参与度低几大痛点,探索

纯商住社区发展治理有效模式。“我们通过创新社区治理新模式,打造让社区居民易进入、可参与、能共享的邻里中心和温馨家园,建设全天候联系服务党员群众的社区之家。”保和街道办事处副主任蒋怡介绍,“成华区党委积极探索党建引领下的‘三联治理’工作机制,用‘商居联盟’整合链接资源、用‘众创联盟’发动群众参与、用‘社团联盟’提升服务能级,把高品质服务打包进社区。”保和街道办事处高度整合辖区资源,在和美社区倾力打造了以“和美公园,社区党群综合服务中心、文化活动中心、卫生服务中心、商业服务中心、养老服务大厅”为主要内容的“一园五中心”社区综合服务体系,打破政府大包大揽旧式社区治理服务机制。

“以前政府提供的社区服务,项目单一,群众认同度不高、参与度不高。”蒋怡介绍道。该街道通过引进“创女时代”来为和美社区居民量身定制专属社区服务,“创女时代”将自己明确定位为“社区品质服务集

合供应商”,按照“营运提成、产品供给、孵化投资、模式输出”四种市场化逻辑,以商业来维持公益的可持续性发展。该模式创新实现“社区党委+重点企事业单位+爱心商企单位+一般商企单位”的四层管理互动体系,打造了可复制、可推广的新型社区服务模式。

目前,入驻和美社区的生活服务类项目已有24个,每周为居民提供的免费公益活动和课程多达数10个,涵盖的内容包含家庭亲子、文化教育、文体艺术、康养护理、文创生活、农业生产六大板块。

全员参与共建共享 构建社区服务新格局

今年以来,保和街道借助于社区议事会、社区规划众创组、业委会、文体协会等自治组织,组成社区“众创联盟”;紧紧抓住群众感兴趣的物业、小区环境、公共空间等问题,让居民说话,并采用“专家+社团”、聘请社区规划师等方式共同解决问题。

目前和美社区的12支党员义工队和24个专业社会组织已活跃于居民生活服务的方方面面,社区居民自组织得到了专业化的管理和发展,党员义工队伍不断发展壮大,专业社会组织服务更加精准高效。

“我们将进一步挖掘社区的文化内涵和精神外延,以‘和’的理念聚集人心,以‘美’的倡导提升品质,努力营造‘家’的氛围,增强居民对社区的亲近感、认同感和归属感,打造国际化高品质新型社区,以更优质的服务建设高品质和宜居生活社区。”成华区委相关负责人介绍道。(刘建波 钟帆)

四川大学华西广安医院获评 国家级“高级卒中中心”

本报讯 12月1日,在国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会主办的2018年脑卒中防治工程工作总结会上,四川大学华西广安医院被授予国家级“高级卒中中心”单位,这代表着该院脑卒中救治能力达到全国先进水平。

据了解,四川大学华西广安医院于今年年初通过国家卫健委及脑防卫评审,成为广安市唯一一家国家级高级卒中中心建设单位,通

过神经内科、神经外科、急诊科、影像科、检验科等科室共同努力,不断优化流程,使溶栓患者的DNT由120多分钟缩短到30多分钟,为卒中患者争取到宝贵的救治时间。

该院相关负责人表示,该院将以此作为新的起点,继续努力,使越来越多的卒中患者“战胜卒中,再立人生”,为广大人民群众的健康保驾护航。

(彭张辉)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

伏龙乡

扎实做好经济普查工作

本报讯 为切实做好第四次全国经济普查工作,日前,广安市岳池县伏龙乡结合自身工作实际,采取多项举措扎实做好经济普查工作。

加大宣传力度,营造良好氛围。该乡通过张贴宣传资料、悬挂宣传标语横幅、发送政务短信等多种形式,在27个村、1个社区大力宣传经济普查工作,做到全民动员、人人参与、人人支持。

截至目前,该乡出动流动宣传车3辆次,悬挂横幅标语10幅,发送政务短信850余条。

(蒋明均 江洋)

文宫镇

党员志愿服务队开展环保活动

本报讯 近日,眉山市仁寿县文宫镇街道上出现了一支身穿红背心、头戴红帽子的队伍,这支队伍便是文宫镇党员志愿服务队。当日,他们正在场镇开展以“弘扬志愿精神 争做环境卫士”为主题的环保活动。

活动中,志愿者们对农贸市场、街心广场、背街小巷的垃圾死角、路边杂草、暴露垃圾等进行了全面清理;同时还向当地群众发放倡议书200余份,积极向群众

(白全安 本报记者 苏文保)

兴仁镇

“三到位”采集退伍军人信息

本报讯 为认真做好退役军人民信息采集工作,进一步全面摸清和掌握辖区内退伍军人及其他优抚对象的情况和底数,日前,广安市邻水县兴仁镇采取“三到位”举措,扎实做好辖区内退伍军人及其他优抚对象信息采集工作。

落实到位。在采集工作中,该镇认真核实基础知识,逐一进行审查,深入细致地做好核查认定工作;同时积极做好系统数据完善、上报工作,确保信息准确。

截至目前,该镇已采集退伍军人和其他优抚对象个人信息200余条。

(韩琴 古书亭)

侯家镇

筑牢冬季“安全网”

本报讯 为提高人民群众安全意识和防范技能,日前,巴中市南江县侯家镇采取“四强化”举措,筑牢冬季安全网。

强化源头管理,肃清安全隐患。在全镇范围内集中开展安全隐患大排查、大整治活动,重点对安全防火、道路交通、冬季取暖、农村用电、地质灾害防范、农村水塘、高空作业等方面进行排查,对发现的安全隐患进行及时整改,从源头上肃清安全隐患。

强化责任追究,压实工作担子。镇党委、政府严格按照安全工作要求,将责任细化,层层落实;镇纪委不定时对安全生产工作进行督查,压实工作担子。(侯林玲)

遗失声明

成都利利佳创实业有限公司(统一社会信用代码:91510105MA6CDJKT6X)营业执照正副本、单位专用章(编号:5101055158688)、财务专用章(编号:5101055158689)、发票专用章(编号:5101055158890)、法人章(编号:5101051558691,法人:苏建海)遗失,特此声明。

2018年12月12日

图片新闻 确保经济普查 顺利完成

12月7日,乐山市马边彝族自治县统计局组织工作人员和基层普查员在民建镇开展第四次全国经济普查宣传活动。活动中,该局通过悬挂宣传横幅、展示宣传展板、发放宣传资料、赠送宣传环保袋和宣传年历等多种方式,向当地群众宣传经济普查的重大意义,确保第四次全国经济普查工作能够顺利完成。(夏平 摄影报道)



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

东坡区

营造“双创”浓厚氛围

本报讯 为深入推进全区创建全国文明城市和国家卫生城市工作,日前,眉山市东坡区林业局组织全体干部职工到苏辙社区深入开展“双创”包保工作。

工作中,该局干部职工共分成5组,和苏辙社区干部、网格员一同前往各自负责的区域进行了小区卫生大清理,并对占道经营的商户、违规占用绿地的住户进行了劝导,督促商铺实现门前五包。同时,该局干部职工还向社区居民发放文明手册1000余份,大力普及双创卫知识,全力营造浓厚的“双创”氛围。

(罗书勤 本报记者 苏文保)

又讯 近日,东坡区农业局重点工作

对通惠街道快乐社区的双赋园、都市丽景、蓝调印象等小区进行了集中整治,使小区环境面貌得到极大改善。

活动中,该局共出动职工干部24人、车辆6辆,清理报废自行车、摩托车等100余辆,规范辖区停车位近100户,进一步巩固提升了社区居民对“双创”工作的知晓率和支持率。

据了解,为确保“双创”工作有组织、按计划、分步骤开展,该局成立了“双创工作”领导小组,并将全局所有干部职工划分为责任小组,落实工作职责,积极参与全国文明城市、国家卫生城市创建工作。

(东坡区农业局)

洪雅县

专项打击森林资源管理乱象

本报讯 为重点打击非法采伐、无证运输、非法侵占林地、破坏林业生产经营秩序行为,及煽动闹事、强买强卖、强揽工程、恶意竞标等破坏森林资源管理秩序乱象,近日,眉山市洪雅县林业局在全县范围内开展森林资源乱象集中整治专项行动。

加强组织领导,明确目标任务。成立森林资源乱象整治专项打击行动领导小组,负责专项行动日常工作;严格按照“一年治标、二年治根、三年治本”的工作原则,实现全县林政管理秩序井然。

认清形势,广泛宣传。采取制

作宣传横幅、设立举报箱、摆摊设

点、图文展板宣传等形式,加大对依法治林的宣传力度,严厉打击破坏森林资源的违法犯罪行为。

落实责任,有的放矢。实行条块分工包干责任制,强化动态监督。

对乱象问题线索全面排查,做到底子清、情况明,同时建立好线索管理台账,形成证据链条,及时移交森林公安立案查办。

形成合力,强化打击。对符合涉林刑事立案标准的案件及时立案侦查,切实做到快侦、快结、快诉;对涉黑、涉恶、保护伞问题,下深水、出重拳,严格依法办事,形成极大震慑效果。

(黄学祥 本报记者 苏文保)

注销公告

成都睿诚源财税咨询有限公司
(统一社会信用代码:91510105064334528Y)经股东决定注销,请相关债权债务人自本公告见报之日起45日内前来办理相关手续,逾期责任自负,特此公告。

2018年12月12日

注销公告

成都艾客骑士餐饮管理有限公司
(统一社会信用代码:91510100MA62P N8C8F)经股东会决议决定注销,请相关债权债务人自本公告见报之日起45日内前来办理相关手续,逾期责任自负,特此公告。

2018年12月12日

船山区

城管局便民服务点获群众好评

本报讯 近日,笔者从遂宁市船山区城管执法分局获悉,该局在辖区内设置了多个便民服务点,极大地方便了辖区群众的日常生活,获得了群众的一致好评。

据了解,该局按照“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范”的要求,在不影响交通、市容环境卫生、周边群众正常生活的情况下,选择中心城区的主要道路科学设置了52处便民服务点。出台《船山区便民服

务点设置管理办法》,对便民服务点划定经营区域和设置统一规格的公示牌,规范公示经营时间、经营范围、摊位数量、责任单位、投诉电话、经营要求等相关内容,落实定岗定位定责任的管理责任制。

截至目前,该局共设置了擦鞋、修补、水果、零售等52处便民服务点,不仅解决了困难群众的就业问题,也极大地方便了辖区群众生活。

(陈欣 彭勇)

住建局稳步推进公租房分配摇号工作

本报讯 近日,遂宁市船山区住建局采取多项措施,确保2018年公租房分配摇号工作顺利完成。

信息公开。该局通过在乡镇、街道公开栏张贴公告及在媒体平台发布公告的方式,大力宣传2018年公租房分配摇号工作,提升公众知晓度。

标准提高。把新就业大学生和外来务工人员纳入保障范围,社保缴纳年限由三年降为一年,人均最低住房保障面积由18平方米提高至20平方米,并同步

(陈欣 彭勇)

广安区

廉勤巡访员助社区更廉洁

本报讯 “你们社区的财务公开应该更新了,另外要尽快召开党员大会,传达贯彻《中国共产党纪律处分条例》。”近日,广安市广安区北辰街道廉勤巡访员陈本荣在岔路社区巡访时向该社区书记说道。

自今年9月廉勤巡访员上岗以来,北辰街道党工委和纪工委高度重视廉勤巡访工作,印发了《北辰街道廉勤巡访工

(王忠报)

作实施方案》,成立了廉勤巡访办公室,并对廉勤巡访员进行了业务培训。

截至目前,该区3个廉勤巡访员已对8个社区的廉洁自律、民主决策、财务管理、工程项目建设和党务居务公开等工作进行了监督巡访,共发现问题32处,及时整改30处,还有2处问题正在整改中。

(王忠报)